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1ページに収まらなさそうな場合は、ページレイアウトの余白を調節してください。
日本は寒い国です。私は今まで色々な国に旅行してきましたが、私にとって日本は一番寒い国です。日本人の友だちは、ポーランドに遊びに来ると「日本に比べてポーランドは寒いねぇ」といいますが、私は日本の方が寒いと思います。その理由は大きく分けて2つあります。
まず1つ目の理由はエアコンです。日本では電車に乗ってもバスに乗っても、コンビニに行った時も寒いです。去年は東日本大震災の後福島で原子力発電所の事故がありました。そのためで電気が足りなくなったと聞きました。でもやっぱりエアコンのせいで夏に風邪を引いてしまう人が多いそうです。私も夏に日本に行く時、マフラーを持っていくようにしています。外はとても暑いのにコンビニや電車の中は寒い、本当に日本は電気がなくて困っているのですか？外はこんなに暑いのに、電車やバス、コンビニの中は寒い、これは健康に悪いです。
2つ目の理由はセントラルヒーティングです。私は2年前、ポーランドの冬から逃げるように日本に行きました。長野県でホストファミリーのところに泊まり、1週間スキーをしたり温泉に行ったりしました。ポーランドの冬に比べたら長野の冬は寒くないと思いましたがまた風邪を引いてしまいました。その原因は家の中にセントラルヒーティングがないことです。毎日家に帰ってきてからすぐにコートやマフラーを脱ぐことができません。ポーランドだったらいつも家や学校の中は温かいのに、日本は暖房を付けたときだけ温かいです。夜は空気が乾燥してしまうからと暖房はつけません。そのため朝起きても布団から出ることができません。朝は寒くて目が覚めてしまいます。ポーランドの雪に比べて日本の雪はとても重いです。そのため雪かきも大変です。雪かきをするときはいつも汗をかいてしまいます。風邪を引かないように気をつけなければなりません。
冬、私がポーランドで外に出るのは学校に行く時や買い物に行くときだけです。それ以外の時間はいつも家や学校の中にいます。セントラルヒーティングのお陰で日本のように寒いと感じることは少ないです。
だから私は日本は寒い国だと思います。夏のエアコンはもったいないと思います。しかし冬寒いことはいいことだと思います。日本は冬を冬と感じることができる国です。寒いからこそ、温泉を楽しめる国です。私は今度日本に行くとしたら、また冬に行きたいと思います。
